PIENSA

® Lee y observa.

Tengo 50 céntimos
de euro.

CROMOS
52 céntimos GUSANITOS
45 céntimos
REGALIZ
32 céntimos
* Completa con mas o con menos.
Los cromos valen } de 50 céntimos.
Los gusanitos valen de 50 céntimos.
El paquete de regalizvale ’ de 50 céntimos.

* Colorea la respuesta adecuada. ;Puede Elena comprar
los cromos?
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* Completa. ; Cuantos céntimos mas necesita para poder
comprarlos?

Necesita céntimos mas.




* El pastor Edelmiro tiene 36 ovejas. El pastor
Celestino tiene 44,

¢, Cuantas ovejas mas tiene el pastor
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CELESTINO EDELMIRO

tiene mas que Edelmiro.

* En una mochila grande hay 69 galletas.

En otra mochila mas pequefia,

¢ Cuantas galletas mas hay en la mochila
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Hay mas en la mochila grande.




